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Út­há­ló­za­ti és par­ko­lá­si gon­dok
Abony pol­gár­mes­tere, Rom­há­
nyi­né dr. Ba­logh Edit el­mond­
ta, a város a 4-es számú fô­útvo­
nal mel­lett helyezkedik el. Az el­
kerü­lô út öt éve épült, azó­ta sok­
kal él­hetôbb a város. A régi 4-
es, mai 40-es útvonal kettészeli 
a telepü­lést. Korábban az észa­
ki ol­dal­ról közel negyedó­rás vá­
rakozás után lehetett csak átjut­
ni a déli ol­dal­ra. Naponta több 
ezer kamion rongál­ta a telepü­
lés útjait, szennyezte levegô­jét, 
zsúfolttá téve a fô­útvonalat.

Ma az okozza a város közlekedé­
sének problémáját, hogy a kör­
nyezô telepü­lésekkel (Tápió­sze­
le, Újszász, Nagykô­rös) összekö­
tô fô útvonalak sugár­irányban a 
város központja felé vezetnek, a 
Ceglédet Szol­nokkal összekötô 
40-es útra. Ezek az utak a 40-es 

út kivételével kes­kenyek, kátyú­
sak, bal­esetveszélyesek. A kor­
mány döntése alapján kiemelt 
projektként újí­tják fel a Tápió­
szele–Újszil­vás–Abony közötti 
utat, valamint a Kocsér–Kô­rös­
tetétlen–Abony közötti útvona­
lat. 2006-ban a 40-es fô­út bel­te­
rü­leti szakasza tel­jes egészében 
megújult, vas­tag aszfaltréteget 
kapott, két ol­dalán kerékpár­sá­
vot fes­tettek fel és akadálymen­
tesen megközelíthetô buszmeg­
ál­ló­kat alakí­tottak ki. 
A 90 kilométer hosszúságú bel­
terü­leti útháló­zat fele földút, il­
letve rossz minô­ségû, fel­törede­
zett szilárd bur­kolatú. Ezek asz­
fal­tozását az önkor­mányzat ön­
erô­bôl a közel­jövô­ben nem tud­
ja megvaló­sí­tani. Folyamatosan 
figyelik a hazai és euró­pai uniós 
pályázati lehetô­ségeket, de a 
központi régió­ban sokkal keve­
sebb a lehetô­ség, mint a másik 
6 régió­ban. 
A központon kí­vül, de még a vá­
roson belül nagy szükség lenne 
kör­gyûrû megépí­tésére, hogy a 
nehézgépjár­mûvek, kamionok, 
traktorok ne ter­hel­jék az egyéb­
ként is gyenge minô­ségû kis uta­
kat. A csomó­pontokat összekö­
tô út el­sô szakaszának megépí­té­
sét is pályázat segítségével sze­
retnék megol­dani. 
Gondot jelent, hogy a motorizá­
ció­val nem tar­tott lépést a par­
kolók kialakí­tása. Épí­tett par­ko­
lók csak az üzletházak, bevásár­

ló­központok mel­lett vannak. A 
bel­városi szûk kis utcákban par­
kolók kialakí­tása csak akkor le­
hetséges, ha a for­gal­mat egyirá­
nyúsítják. A for­galomszabályo­
zás és a par­kolási gondok meg­
ol­dása az egyik legfontosabb 
elôttük ál­ló fel­adat.
Az Abonyban élô munkavál­la­
lók közül sokan ingáznak a kör­
nyezô telepü­lésekre: Szol­nok­
ra, Ceglédre és a fô­város­ba. El­
sô­sor­ban buszokkal, szer­vezett 
munkás­járatokkal, de sokan vo­
nattal közlekednek. A vas­úti 
közlekedés elô­segí­tésére a vas­
útál­lomás mel­letti terü­letre par­
kolót és kerékpár­tárolót ter­vez­
nek. Konzor­ciumi keretben a 
MÁV-val pályázati pénzt nyer­
tek ennek megvaló­sí­tására.
A pol­gár­mes­ter asszony el­mond­
ta, több fuvarozó, szál­lítmányo­
zó cég is mûködik a város­ban. 
Legnagyobb problémájuk, hogy 
nem rendel­keznek megfelelô és 
könnyen megközelíthetô telep­
hellyel. A város szélén, fô közle­
kedési csomó­pontok közelében 
kel­lene számukra ôr­zött telephe­
lyet kialakí­tani, mivel azonban a 
terü­letek magánkézben vannak, 
a jó ter­mô­föl­det a tulajdonosok 
bor­sos árért adják. Emiatt a bi­
zonytalan gazdasági helyzetben 
sem a vál­lal­kozók, sem az önkor­
mányzat nem vál­lal­ják az ipari 
terü­let kialakí­tását. 
A helyi kamionosok mel­lett sok 
„átutazó” is betéved az el­ke­
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Abonyi ta­lálkozások
TEVÉKENY ÖNKORMÁNYZAT,  
NEHÉZ HELYZETÛ VÁLLALKOZÁSOK

Abony Pest megye délkeleti részén, a Duna–Tisza közén helyezkedik 
el. Lakóinak száma 15 800. A fõvárostól 85, Ceglédtôl 16 kilométerre 
fekszik. Közúton a 4-es fôúton, vonaton a Budapest–Szolnok 
vonalon közelíthetô meg.

te­le­pü­lés elsô írá­sos ok­le­vélsze­rû történe­te 1450–1472 között 
a We­sse­ni család ne­véhez kapcsoló­dik. Az 1450. de­cem­ber 2-

án kelt ok­le­vél sze­rint a mai abonyi határ te­rü­le­tén fek­vô ak­kori falvak: 
„Aban, Mike­laka, Vadaegyhá­za pusztult he­lyek”. Aban azonban néhány 
év múlva feltá­madt; Egy 1466-ból való le­vél a helységet Aban néven em
líti, me­lyet a be­se­nyô Aba származék­ként tartja szá­mon a nyelvtudo
mány. Évszá­zadok során Aban, Abon, Nagyabony, Szolnok-Abony, Nagy-
Aban volt haszná­latban. 
Abony történe­tének 1522-vel zá­rul le az a szakasza, ami elôbb Kinizsi 
Pálhoz, késôbb a Magyar családhoz kötötte. A török hó­doltság alatt el
népte­le­ne­dett a környék, majd lassan újra be­népe­sül, több birtokos ne
mes család te­lepszik meg. Míg 1727-ben csak egy földesura van, 1754-
ben öt földesúr és egy ne­mes lakik a fontos és forgalmas útvonalon elhe
lyezke­dô községben, me­lyet Má­ria Te­rézia me­zôvá­rossá emelt. 

1847 legne­ve­ze­te­sebb ese­ménye volt a vas
út ünne­pélyes megnyitá­sa. Az 1848. 

március 15-i vívmá­nyok hírét a vas
úti közle­ke­désnek köszönhe­tôen 
még aznap déli órá­ira meghoz
ták. Abonyból az 1848/49-i hon
védelmi harcban 5-600-an vet
tek részt. Az 1850-es évek­ben 

1033 ház je­gyezte­tett. Ek­kor épülnek a dûlôutak mentén, a jó­szág nyá
ri szállá­sai mellett a tanyák, me­lyek állandó laká­sul is használhatók. 
1930-ban Abony lakossá­ga 15 781 fô. A község, amely 1950-ig az abo
nyi já­rás te­le­pü­lése­inek központja volt, elôbb nagyközségi stá­tust, majd 
1993-tól vá­rosi rangot kapott.

Romhányiné dr. Balogh Edit 
polgármester:  

A forgalomszabályozás  
és a parkolási gondok  

megoldása az egyik  
legfontosabb elôttük álló feladat
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rü­lô út áta­dása óta a ka­mi­o­
nok számára tiltottá vált zóná­
ba, mert az elkerü­lô 4-esen, a 
Szolnok felôl érkezôket a vas­
úti felüljáró után kissé meg­té­
vesztô tábla fogadja. Azt a lát­
sza­tot kelti, hogy le kell térni a 
4-es fôútvonalról, mert csak így 
kerülhetô el a város. A letérés 
után azonban már nincs lehetô­
ség vissza­térni a 4-esre. Az elté­
vedt ka­mi­onos óha­tatla­nul bent 
ta­lálja ma­gát a városban, és csak 
a ka­mi­onforga­lomra alkalmatlan 
Abonyi La­jos út–Ma­gyar Benig­
na–Újszászi út érintésével tud 
vissza­térni az elkerü­lô fôútra. 
Eközben a gép­kocsi­vezetô és 
az utca­béli la­kosság is bosszan­
kodik. 
A másik probléma, hogy a hely­
ben mû­ködô ipa­ri tevékenysé­
get vég­zô vállalkozások beszállí­
tói is csak kerü­lô úton, többlet-
ü­zema­nyag­fogyasztással tudják 
a meg­rendelôt elérni. A polgár­
mesteri hi­va­tal egyedi útvonal­
engedélyt csak na­gyon indokolt 
esetben ad ki, mert kü­lönben a 
város nem mentesül a ka­mi­on­
forga­lomtól, és az utak álla­pota 
tovább romlik.

ABO-TRANS KFT.

Egy kis­vál­lal­ko­zás hét­köznap­jai
Az Abo-Trans Fuva­rozó, Szállít­
mányozási és Szolgálta­tó Kft. 
ügyvezetôje, Zsol­dos Fe­renc el­
mondta, 2006 szep­temberében 
ala­kult a társa­ság Abonyi szék­
hellyel. A telep­helyük Szolno­
kon, a Jászkun Volán Zrt. terü­le­
tén van. Erre azért volt szüksé­
gük, mert mi­óta Abonynál meg­
épült a 4-es fôút elkerü­lô sza­ka­
sza, azon belülre nem hajthat­
nak a na­gyobb jármû­vek. 
Zsoldos Ferenc természetesen 
nem 2006-ban került a szakmá­
ba. A fôiskola elvég­zése után 
1988-ban kezdett a Volánnál. 
Ami­kor a rendszerváltás után 
elkerült a Volántól az áruszállí­
tás, egy másik cég­hez ment dol­
gozni. Úgy érezte, hogy alkalma­
zottként kissé ki­szolgálta­tott 
volt, ezért önállóság­ra vágyott. 
Véleménye szerint hi­ába lett ön­
álló, most is ki­szolgálta­tott, hi­
szen a sza­bályok szinte lekötik 
a vállalkozókat: az államtól nem 
kap­ják meg a biztonságot jelen­
tô támoga­tást, a bankoktól ne­

hezen jutnak hi­telekhez. Egyelô­
re nem látja a jövôt, a hozzá ha­
sonló ki­sebb cégek szinte egyik 
nap­ról a másikra élnek. 
Egy ka­mi­onnal indultak, ami­hez 
egy kis belföldes dobozos autó 
társult, amely besegít a ka­mi­on­
nak a részra­kományokat felhaj­
ta­ni, illetve a több lera­kóhelyre 
segít széthorda­ni az árut. A bel­
földes autót ma­ga az ügyvezetô 
vezeti, a ka­mi­onra van egy alkal­
ma­zottja. A jármû­szerelvény gé­
pes részét használtan, a pótko­
csit újonnan szerezte be. Mind­
kettôt lízingeli, ez most pluszter­
heket is jelent. 
Elsôsorban Dél-Európa: Görög­
ország, Spa­nyolország irányá­
ban jár az autó. Nincs állandó 
meg­bízója, nem szerzôdött le 
sehova, mi­vel szerinte bi­zonyos 
fokig ki­szolgálta­tottá teszi a fu­
va­rozót. A régi­eket meg­tartva 
folya­ma­tosan törekszik új part­
nerek meg­szerzésére. A visszfu­
va­rokat jelenleg nehéz meg­olda­
ni, de egyelôre si­került. Olyan 
árukat hoznak be álta­lában, me­
lyek gyorsan fogynak, mint pél­
dául a na­rancs, görög­dinnye. 
Ami­kor ezeknek a szezonja van, 
könnyebb visszfuvarhoz jutni. 
Nemcsak Ma­gyarország­ra, ha­
nem Románi­ába is szállíta­nak 
árut. 
A kétsávos 4-es út sok közleke­
dési gondot jelent a fuva­rozók­
nak, alig várják, hogy meg­épül­
jön a rég­óta ígért M4-es. A fô­
várost, ha teheti, elkerü­li, véle­
ménye szerint a ka­mi­onosok­
nak „bojkottálni­uk” kellene a 
fôvárost, akkor meg­látnák, mit 
jelent, ha sok ki­sebb jármû vi­szi 
szét a városszéli logiszti­kai köz­
pontokból az árut.
A decemberi hónap, másokhoz 
ha­sonlóan, számukra is igen ke­
mény volt. A nagy jármû­vek a 
sok ünnep­nap mi­att alig közle­
kedhettek az uta­kon, ki­véve a 
frissárus ka­mi­onokat. A hónap 
felében állni kellett a jármû­vel, 
közben bevétel nélkül is fi­zetni 
kellett a lízinget. Ezt az idôt hasz­
nálták ki a mû­sza­ki vizsgára.
A jövôt nem látja túlságosan ró­
zsásnak. Harma­dik országos fu­
varra még nem gondolt, de ha 
a helyzet úgy hozza, ô is rákény­
szerül. A gép­kocsi­vezetôjében 
száz száza­lékig meg­bízik. Meg­
beszélték a problémát, és ab­

ban ma­radtak, hogy bár a gép­
kocsi­vezetô nem szívesen megy 
harma­dik országos keleti fuva­
rokba, de ha kell, vállalja. Az 
ügyvezetô azt gondolja, hogy 
amíg tudnak, alkalmazkodnak, 
ami­kor meg már nem megy, fel­
hagy a fuva­rozással. Persze leg­
szívesebben fejlesztene, le kelle­
ne cserélni az Euro 3-as jármû­
vét Euro 5-ösre, de ilyen körül­
mények között nem mer bele­
vág­ni.

GAJDOS TRANSPORT BT.

A több lábon ál­lás  
megol­dást jelent­het
A Gajdos Transport Bt. vezetô­
je Gajdos András, nem tartja 
ma­gát szokványos fuva­rozónak. 
Ami­kor 1988-ban egyéni vállal­
kozóként belevágott a szakmá­
ba, a leg­na­gyobb moti­váci­ója a 
jármû­vek adta sza­badság érzése 
volt. Alig várta, hogy ki­kerüljön 

az iskola­padból, és máris egy 
Barkas kormánykerekénél ta­lál­
ta ma­gát. Bútorszállítással fog­lal­
kozott, a korábbi sportolói múlt­
ja tette fi­zi­ka­i­lag alkalmassá a fel­
a­datra. 
1990-ben meg­nôsült, közösen 
ki­sebb üzleteket: hamburge­
rest, pa­lackozott ita­lok boltját 
nyi­tottak, és csak sa­ját szükség­
letre szállított. 1997-ben felesé­
ge nevén fuva­rozóvállalkozást 
ala­pítottak, ekkor belevágott 
a nemzetközi áruszállításba. A 
meg­bízásokat spedi­tôrökön ke­
resztül szerezte, és ami­kor már 
ismertebbé vált a szakmában, 
többen személyesen is meg­ke­
resték. A nemzetközi fuva­ro­
zásnál a gondja abból adódott, 
hogy 90-120 nap­pal késôbb kap­
ta meg a fuvardíjat. Ehhez még 
az is hozzáa­dódott, hogy házas­
sága meg­romlott, elvált. 
A vállalkozás 2000-ben került 
az ügyvezetô nevére, akkorra 
anya­gi­lag a nullán volt. Úgy látta, 
hogy csökkentenie kell a fuva­ro­
kat, csak azt sza­bad elvállalnia, 

ami­nél visszárut is tudnak bizto­
síta­ni, és idôben fi­zetnek. Még 
ma is van kintlévôsége ebbôl az 
idôbôl. Hogy talp­ra álljon, újra 
üzletet nyi­tott, és a fuva­rozással 
együtt csi­nálta. Ta­valy ôsz óta is­
mét a fuva­rozás kelült elôtérbe. 
Két VW LT kistehera­utóval dol­
gozik, és mellette egy táp­lálékki­
egészítôt forgalma­zó cég­ben is 
tevékenykedik. 
Jelenleg van egy korrektül fi­ze­
tô állandó meg­bízója, hetente 
három-négy na­pon szállítja az 
árut. Egyelôre nem tudja, ho­
gyan ala­kul a vállalkozás sorsa, 
mi­vel a meg­rendeléseket adó 
szolnoki cég azt tervezi, hogy 
Buda­pestre települ át. A kör­
nyékrôl ti­zennégy fuva­rozóvál­
lalkozó dolgozik a meg­rendelô­

nek. Az ügyvezetô úgy gondol­
ja, hogy az abonyi, törteli, tápió­
szelei, kengyeli, szolnoki fuva­ro­
zók összeállnak, és közösen néz­
nek új munkák után. Egyi­kük fu­
varszervezôként szerzi a meg­bí­
zásokat. Eddig is úgy volt, hogy 
ha va­la­melyi­kük ép­pen nem ért 
rá, vagy ki­sebb, illetve na­gyobb 
jármû­re volt a meg­rendelônek 
szüksége, átadták a fuvart. Ak­
kor sem ha­ra­gos, ha va­la­ki épp 
elvi­szi elôle a munkát, az a vé­
leménye, amelyik fuvar hozzá 
„akar” kerülni, azt úgyis meg 
fog­ja kap­ni. Rájött arra, nem sza­
bad görcsölni. Ha la­zábban, ki­-
egyensúlyozottabban veszi a dol­
gokat, könnyebben jut elôre.

Meruk R. 

Abony, Pol­gár­mes­teri Hiva­tal 
2740 Abony, Kos­suth L. tér 1.  
Tel.: 53/360-135
Abo-Trans Kft. 
2740 Abony, Kosz­tolányi D. u. 16/A 
Tel.: 53/362-257
Gajdos Transport Bt. 
2740 Abony, Tó­szeg u. 6.  
Tel.: 70/336-9483
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Gajdos András bt.-vezetô:  
Úgy láttam, csökkenteni kell  

a fuvarokat, és csak azt  
szabad elvállalni, aminél 

visszárut is tudnak  
biztosítani, és idôben fizetnek
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